

## Поздравителен адрес

### по случай 50 години юбилей на Факултет „Математика и информатика“ към Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“

Скъпи колеги - студенти, преподаватели, служители и алумни на Факултет „Математика и информатика“ към Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, приемоте нашите сърдечни поздравления по случай 50-годишния юбилей от създаването на факултета от името на цялата общност от фирми и организации, част от Българската асоциация на софтуерните компании (БАСКОМ).

Вие бяхте сред първите, които ни подкрепихте при създаването на БАСКОМ преди 20 години в името на голямата цел за налагане на България като разпознаваема високотехнологична дестинация с образовани специалисти на световно равнище, с качество на продуктите и услугите и добавена стойност за бизнеса.

Тази голяма цел няма как да бъде постигната без устойчиво стратегическо партньорство с образованието, така че днес, когато вече не ни се налага да показваме къде на картата се намира България, това е и благодарение на Вашата подкрепа през годините и високото качество на образование и експертиза на цялата академична общност.

Скъпи студенти, които сега започвате своето обучение във ФМИ, пожелаваме Ви да срещате отворените врати на технологичния бизнес, който да Ви предложи достатъчно предизвикателни и вдъхновяващи проекти за Вашето развитие като професионалисти! В университета ще срещнете колеги, с които ще останете приятели за цял живот, може би ще дадете живот на общ бизнес проект, с който да завладеете света и защо да не запишете първия български еднорог на пловдивски адрес! Вие сте най-близо от всички нас до бъдещето и Ви пожелаваме да го програмирате смело и успешно!

Скъпи преподаватели, много са предизвикателствата пред Вас, но сме сигурни, че ще успявате да ги преодолявате както и досега, с интелигентна стратегия и въображение. Пожелаваме Ви да привличате най-будните студенти и да разпалвате в тях страст за постоянно усъвършенстване, развитие и любопитство към науката!

Факултетът има двойствена природа - той е едновременно самостоятелна образователна единица и част от университета. Второто му носи усещане за интегритет, стабилност и принадлежност, а нерядко - административни лабиринти или забавни предизвикателства като това, да преподаваш математика на философи или лингвисти. В паметта и сърцата на студентите обаче факултетът остава в своята битност като самостоятелна единица. След години, сегашните 20-годишни ще казват: „Завърших ФМИ“.

Колеги, пожелаваме Ви да не откажете нито един филолог от учението и да успеете да заразите студентите - хуманитаристи с безпощадната красота на математиката и информатиката. Времето неизбежно отсява истински стойностните неща и така естествено се възвърна привлекателността на СТЕМ специалностите сред младите умни и амбициозни хора. Това се случи не без огромните професионални усилия, интелектуална и академична подкрепа и лично обаяние на професорите от „зрялото поколение“, а също така и на ентузиазма на младите преподаватели.

Именно в баланса между младост и зрялост, в изградената чудесна атмосфера на колегиалност и сърдечни отношения, във високите академични критерии, е източникът на силата и авторитета на факултет „Математика и информатика“.

„Умният човек не прави всички грешки сам, той дава шанс и на другите“, е казал Чърчил. Пожелаваме на всички вас този храбър дух на любопитство и усещане за общност да ви съпътства и през следващите 50 години!

Весел и смислен празник и на многая лета!

С колегиални поздрави,



Доброслав Димитров  
Председател на УС на БАСКОМ

22 октомври 2021 г.